

Акционерное общество «Газпром газораспределение Ярославль»

(АО «Газпром газораспределение Ярославль»)

Филиал в г. Ярославле

Директору Акционерное общества "Управляющая организация многоквартирными домами Заволжского

Ю. В. Викуловой

ул. Цветочная, д.7, Ярославль, Российская Федерация, 150020 тел.: +7 (4852) 49-44-12, факс: +7 (4852) 49-44-00 e-mail: Priem-yar@yarobigaz.ru, www.yarobigaz.ru ОКПО 03310669, ОГРН 1027600677554, ИНН 7604012347, КПП 760343001

Уважаемая Юлия Валерьевна!

Уведомляем, что в соответствии с графиком технического обслуживания внутридомового оборудования (ТО ВДГО), договором № ЯФ-ТО-ВДГО-2/24 от 09.10.2023г. планируется проведение работ в сроки и по адресам, указанным в таблице 1:

Таблица 1 - Перечень жилых домов, в которых запланировано ТО ВДГО

№ п/п	Адрес многоквартирного жилого дома	Дата проведения работ по ТО ВДГО	Время проведения работ
1	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 1	01.10.2024г.	9:00 - 16:00
	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 4	02.10.2024г.	9:00 - 16:00
3	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 5	02.10.2024г.	9:00 - 16:00
<u>3</u>	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 6	02.10.2024г.	9:00 - 16:00
	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 7	02.10.2024г.	9:00 - 16:00
5		02.10.2024Γ.	9:00 - 16:00
6	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 10	03.10.2024г.	9:00 - 16:00
7	Ярославль г, 50 лет ВЛКСМ ул, дом 12/2	· Al I I A A A A A A A A A A A A A A A A	
8	Ярославль г, Гражданская ул, дом 9/14	03.10.2024г.	9:00 - 16:00

В соответствии с п. 80 «Правил пользования газом...» утв. постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 N 410, отказ Заказчика 2 и более раза в допуске специализированной организации для проведения работ по ТО ВДГОи (или) ВКГО является основанием для приостановлении подачи газа.

Начальник участка

Исполнитель: С. Г. Гаврилов 49-44-61,40-27-04

С. Г. Гаврилов



Акционерное общество «Газпром газораспределение Ярославль»

(АО «Газпром газораспределение Ярославль») _{Директору} Акционерное общества "Управляющая организация многоквартирными домами Заволжского района"

Филиал в г. Ярославле

Ю. В. Викуловой

ул. Цветочная, д.7, Ярославль,
Российская Федерация, 150020
тел.: +7 (4852) 49-44-12, факс: +7 (4852) 49-44-00
e-mail: Priem-yar@yaroblgaz.ru, www.yaroblgaz.ru

ОКПО 03310669, ОГРН 1027600677554, ИНН 7604012347, КПП 760343001
2 2 08, 2024
№ ОТ

Уважаемая Юлия Валерьевна!

Уведомляем, что в соответствии с графиком технического обслуживания внутридомового газового оборудования (ТО ВДГО), договором № ЯФ-ТО-ВДГО-2/24 от 09.10.2023г. планируется проведение работ в сроки и по адресам, указанным в таблице 1:

Таблица 1 - Перечень жилых домов, в которых запланировано ТО ВДГО

№ п/п	Адрес многоквартирного жилого дома	Дата проведения работ по ТО ВДГО	Время проведения работ
1	Ярославль г, Здоровья ул, дом 2	03.10.2024г.	9:00 - 16:00
2	Ярославль г, Серго Орджоникидзе ул, дом 16а	03.10.2024г.	9:00 - 16:00
3	Ярославль г, Машиностроителей пр-кт, дом 15, корпус 2	07.10.2024г. (с 1-4 подъезды)	9:00 - 16:00
4	Ярославль г, Машиностроителей пр-кт, дом 15, корпус 2	08.10.2024г.(с 5-8 подъезды)	9:00 - 16:00
5	Ярославль г, Машиностроителей пр-кт, дом 22, корпус 2	04.10.2024г.	9:00 - 16:00
6	Ярославль г, Машиностроителей пр-кт, дом 24, корпус 4	04.10.2024г.	9:00 - 16:00

В соответствии с п. 80 «Правил пользования газом...» утв. постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 N 410, отказ Заказчика 2 и более раза в допуске специализированной организации для проведения работ по ТО ВДГОи (или) ВКГО является основанием для приостановлении подани газа.

Начальник участка

Исполнитель: С. Г. Гаврилов 49-44-61,40-27-04

С. Г. Гаврилов



Акционерное общество «Газпром газораспределение Ярославль»

(АО «Газпром газораспределение Ярославль») _{Директору} Акционерное общества "Управляющая организация многоквартирными домами Заволжского района"

Филиал в г. Ярославле

Ю. В. Викуловой І

ул. Цветочная, д.7, Ярославль, Российская Федерация, 150020 тел.: +7 (4852) 49-44-12, факс: +7 (4852) 49-44-00 e-mail: Priem-yar@yaroblgaz.ru, www.yaroblgaz.ru ОКПО 03310669, ОГРН 1027600677554, ИНН 7604012347, КПП 760343001

Уважаемая Юлия Валерьевна!

Уведомляем, что в соответствии с графиком технического обслуживания внутридомового газового оборудования (ТО ВДГО), договором № ЯФ-ТО-ВДГО-2/24 от 09.10.2023г. планируется проведение работ в сроки и по адресам, указанным в таблице 1:

Таблица 1 - Перечень жилых домов, в которых запланировано ТО ВДГО

№ п/п	Адрес многоквартирного жилого дома	Дата проведения работ по ТО ВДГО	Время проведения работ
1	Ярославль г, Школьный проезд, дом 10, корпус 2	09.10.2024г.	9:00 - 16:00
2	Ярославль г, Школьный проезд, дом 2, корпус 2	10.10.2024г.	9:00 - 16:00
3	Ярославль г, Школьный проезд, дом 4	10.10.2024г.	9:00 - 16:00
4	Ярославль г, Школьный проезд, дом 6	10.10.2024г.	9:00 - 16:00
5	Ярославль г, Школьный проезд, дом 8	11.10.2024г.	9:00 - 16:00
6	Ярославль г, Машиностроителей пр-кт, дом 24, корпус 3	11.10.2024г.	9:00 - 16:00

В соответствии с п. 80 «Правил пользования газом...» утв. постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 N 410, отказ Заказчика 2 и более раза в допуске специализированной организации для проведения работ по ТО ВДГОи (или) ВКГО является основанием для приостановлении подачи газа.

1304100	industrial programme states of	1011	a total die		
Начальни	к участка	Just	С. Г. Га	врилов	
Исполните	ель: С. Г. Гаврилов 49-44-61,40-27-04	Подпись	100		
		TOTAL TOMA			
	∞ [*] .				
	pode a la ligocarad y la comp	J. Section 2			
2 1	жестык т. Шкопыный просът пояг	Lav, 1 ye 2			<(00)



Акционерное общество «Газпром газораспределение Ярославль»

(АО «Газпром газораспределение Ярославль») _{Директору} Акционерное общества "Управляющая организация многоквартирными домами Заволжского района"

Филиал в г. Ярославле

Ю. В. Викуловой

ул. Цветочная, д.7, Ярославль, Российская Федерация, 150020 тел.: +7 (4852) 49-44-12, факс: +7 (4852) 49-44-00 e-mail: Priem-yar@yaroblgaz.ru, www.yaroblgaz.ru ОКПО 03310669, ОГРН 1027600677554, ИНН 7604012347, КЛП 760343001/ на №

Уважаемая Юлия Валерьевна!

Уведомляем, что в соответствии с графиком технического обслуживания внутридомового газового оборудования (ТО ВДГО), договором № ЯФ-ТО-ВДГО-2/24 от 09.10.2023г. планируется проведение работ в сроки и по адресам, указанным в таблице 1:

Таблица 1 - Перечень жилых домов, в которых запланировано ТО ВДГО

№ п/п	Адрес многоквартирного жилого дома	Дата проведения работ по ТО ВДГО	Время проведения работ
1	Ярославль г, Спартаковская ул, дом 1	14.10.2024г.	9:00 - 16:00
2	Ярославль г, Спартаковская ул, дом 3	14.10.2024г.	9:00 - 16:00
3	Ярославль г, Спартаковская ул, дом 5	14.10.2024г.	9:00 - 16:00
4	Ярославль г, Спартаковская ул, дом 1а	15.10.2024г.	9:00 - 16:00
5	Ярославль г, Спартаковская ул, дом 3б	15.10.2024г.	9:00 - 16:00

В соответствии с п. 80 «Правил пользования газом...» утв. постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 N 410, отказ Заказчика 2 и более раза в допуске специализированной организации для проведения работ по ТО ВДГОи (или) ВКГО является основанием для приостановлении подачи газа.

Начальник участка

Исполнитель С. Г. Гаврилов 49-44-61,40-27-04

С. Г. Гаврилов